
A téli örömök a Patakpart Általános Iskola diákjait sem hagyták hidegen. Az előző havi 

sportnap keretében síeltünk az iskola szomszédságában található sítanpályán, de volt 

aki korcsolyázáson, illetve bowlingozáson vehetett részt. A januárban hullott hó pedig 

rengeteg spontán és szervezett programlehetőséget nyújtott szánkózásra és egyéb 

téli játékokra 

TÁRSASJÁTÉK DÉLUTÁNOK A PATAKPARTON 

2026-ban is szeretnénk minél több minőségi időt együtt tölteni a családokkal. Családi 

társasjáték délutánjainkra várjuk a szülőket, nagyszülőket, kisebb és nagyobb 

testvéreket, régi diákokat is. Az érdeklődők januárban több alkalommal elhozhatták az 

új és régi kedvenc játékaikat, és megtaníthatták a többeknek, hogyan kell velük 

játszani.  

A közös játék szeretete ebben a hónapban sem hagyott alább. Iskolánk alsós tanulói 

ismét a Napvirág Idősek Otthonában töltöttek egy játékos délutánt, ahol az idős és 

fiatal játékosoknak kisebb csapatokban együttműködve, együttes erővel, ügyességgel 

kellet teljesíteniük a játékos kihívásokat.  

AHOL A SZÜLŐK IS HŐSÖK…Minden hónap harmadik hétfőjének estéjén pedig a 

szülők számára kínálunk egy mesés programot. Farkas Vera és Hajdu Enikő 

meseterapeuták vezetésével fedezhetik fel az érdeklődők a mesék üzeneteit. A nyitott 

meseterápiás estek témái a szülői mesterség örök kérdéseire helyezik a fókuszt. 

Iskolánk több tanulója elismerésre méltó eredményt ért el különböző versenyeken. 

Gyergyay Zselyke, iskolánk 5.z osztályos tanulója az UTE U12-es Év Atlétája lett! 

Zselyke a Patakparton is kimagaslik tudásával, szorgalmával, most az egyesületében 

megkapta ezt a rangos díjat. 

Megyei Asztalitenisz Diákolimpián 2. helyezett lett: Lőrincz Gergely (3.ő) és Bernek 

Áron (5.z). Csapatban pedig Simor Zoé (4.v) Mester Anikó (4. gy), Kovács Zorka (4.v) 

is 2.helyezést értek el. 

A Bolyai természetismereti csapatversenyen nagyon szépen szerepeltek az iskola 

diákjai: a hatodikos Pitypangzabáló hörcsögök a 12.helyen, az ötödikesek között a 

Levélrágó hernyók a 6.helyen, a negyedikesek között a Vörösbegyek az 5.helyen, míg 

a Mérges gombák csapata a 3.helyen végzett, amivel bejutottak a döntőbe.  

A csapat tagjai: Jakabfy Dénes, Kubovics Miló, Marosvölgyi Bernát és Szegedi Bálint, 

akik a Gyöngybagoly osztály tanulói. 

Gratulálunk a gyerekeknek és a felkészítő tanároknak is.  



 

 


